

К ГЕРЦЕНОВЦАМ В ГОСТИ

ШКОЛЬНИКИ ИЗ РЕСПУБЛИКИ САХА (ЯКУТИЯ) ПОСЕТИЛИ ИНСТИТУТ
НАРОДОВ СЕВЕРА ГЕРЦЕНОВСКОГО УНИВЕРСИТЕТА



Экскурсия в музей истории института народов Севера



22 октября институт народов Севера Герценовского университета посетили школьники Майинской СОШ имени В.П. Ларионова из Республики Саха (Якутия). Встреча была организована преподавателями института народов Севера по запросу Министерства профессионального образования, подготовки и расстановки кадров Республики Саха (Якутия) в рамках профориентационной работы.

Встречали школьников директор института народов Севера Герценовского университета, кандидат филологических наук, доцент, заведующая кафедрой палеоазиатских языков, фольклора и литературы Людмила Борисовна Гашилова; директор музея истории института народов Севера, кандидат филологических наук, доцент кафедры уральских языков, фольклора и литературы Аркадий Иванович Гашилов и заместитель директора по воспитательной

работе института народов Севера, кандидат филологических наук, доцент кафедры алтайских языков, фольклора и литературы Татьяна Станиславовна Назмудинова.

Знакомство с институтом для школьников началось с познавательной экскурсии по учебному зданию, которую провёл А.И. Гашилов. Он подробно рассказал об истории создания одного из старейших подразделений РГПУ им. АИ. Герцена, его важном вкладе в подготовку высококвалифицированных педа-

гогических кадров для регионов Севера, в том числе для Республики Саха (Якутия). Он также представил гостям фотовыставку выдающихся учёных-североведов, действующих преподавателей института и выставочную экспозицию учебной, учебно-методической литературы и научных исследований по языкам, фольклору, культуре и литературе коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока России, созданные в разные годы преподавателями и выпускниками института.

Школьники имели возможность посетить музей истории института народов Севера, где хранятся уникальные экспонаты, связанные с просветительской, творческой и научной деятельностью института.

Далее состоялось знакомство с ведущими специалистами в области изучения языка, фольклора и литературы коренных северных этносов, преподавателями родных языков, почетным профессором, доцентом кафедры уральских языков, фольклора и литературы Марией Яковлевной

Бармич, доктором филологических наук, профессором, уроженцем Республики Саха (Якутия) Александром Александровичем Петровым.

Л.Б. Гашилова говорила об основных направлениях учебной деятельности института народов Севера, факультетов и других подразделений Герценовского университета, о его действующих образовательных программах и об основных правилах приёма.

Материал и фото предоставлены институтом народов Севера

